
Додаток 1 

до наказу Мінмолодьспорту 

"Про організацію проведення Конкурсу 

з визначення всеукраїнського громадського 

об’єднання фізкультурно-спортивної 

спрямованості ветеранів фізичної культури 

і спорту, яке представлятиме Україну у  

відповідних міжнародних організаціях,  

на Всесвітніх та Європейських спортивних іграх 

ветеранів фізичної культури і спорту та 

в інших міжнародних спортивних змаганнях" 

 

 

ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення конкурсу на визначення всеукраїнського громадського  

об’єднання фізкультурно-спортивної спрямованості ветеранів фізичної 

культури і спорту, яке представлятиме Україну у відповідних міжнародних 

організаціях, на Всесвітніх та Європейських спортивних іграх ветеранів 

фізичної культури і спорту та в інших міжнародних спортивних змаганнях 

 

Міністерство молоді та спорту України оголошує конкурс на визначення 

всеукраїнського громадського об’єднання фізкультурно-спортивної 

спрямованості ветеранів фізичної культури і спорту (далі – громадське 

об’єднання), яке представлятиме Україну у відповідних міжнародних 

організаціях, на Всесвітніх та Європейських спортивних іграх ветеранів 

фізичної культури і спорту та в інших міжнародних спортивних змаганнях. 

Конкурс відбудеться 27 січня 2022 року о 14.00 год. за адресою:  

м. Київ, вул. Еспланадна, 42, каб. 313.  

1. До участі у конкурсі допускаються громадські об’єднання (федерації, 

асоціації, спілки, союзи тощо), юридичні особи, зареєстровані у встановленому 

законодавством порядку, які мають всеукраїнський статус. 

2. Для участі у конкурсі відповідним громадським об’єднанням до 

Мінмолодьспорту подається заява на участь у конкурсі. 

3. До заяви додаються: 

копія свідоцтва про реєстрацію громадського об’єднання; 

копія статуту громадського об’єднання; 

довідка про кількість фізичних та юридичних осіб - членів громадського 

об’єднання, зареєстрованих в установленому законодавством порядку; 

інформація про організацію та проведення громадського об’єднання 

всеукраїнських спортивних змагань; 

інформація про наявність у громадського об’єднання 

висококваліфікованих спортсменів; 

інформація про сприяння розвитку спорту ветеранів фізичної культури і 

спорту; 

інформація про забезпечення громадського об’єднання участі ветеранів 

фізичної культури і спорту у відповідних міжнародних спортивних змаганнях; 
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довідка про залучення ветеранів фізичної  культури і спорту до 

реалізації державної політики з фізичної культури і спорту, пропаганди 

олімпійського руху та формування здорового способу життя серед осіб 

середнього та старшого віку. 

4. Всі документи, що подаються, та окремо їхні копії мають бути 

пронумеровані, прошнуровані, підписані керівником або уповноваженою 

особою громадського об’єднання та скріплені печаткою. 

5. Громадські об’єднання не допускаються до участі у конкурсі у разі 

коли: 

надані документи містять недостовірну інформацію; 

громадське об’єднання не відповідає вимогам пункту 1; 

громадське об’єднання відмовилося від участі в конкурсі шляхом 

надсилання Мінмолодьспорту офіційного листа; 

громадське об’єднання перебуває у стадії припинення діяльності; 

конкурсні документи надано після закінчення встановленого строку, не в 

повному обсязі або з порушенням вимог пунктів 3-6. 

6. Заяви та конкурсні документи приймаються з 17 грудня 2021 року по 

14 січня 2022 року щоденно, крім вихідних та святкових днів, з 10.00 до 16.00 

за адресою: м. Київ, вул. Еспланадна, 42, кім. 516. Останній день подачі заяв та 

конкурсних документів: до 15.00  14 січня 2022 року.  

Контактний тел.: 289-09-98. 

7. Після закінчення строку подання заяв та необхідних документів 

Комісія розглядає надані матеріали протягом 10 (десяти) робочих днів. 
                         _________________________________________ 
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